



Oznam obecného úradu o nakladaní s odpadovými vodami, so stavebným odpadom a biologicky rozložiteľným odpadom

Odvoz odpadovej vody

Voda ako životne dôležitá zložka životného prostredia je nenahraditeľná surovina a prírodné bohatstvo. Každý občan je povinný dbať o jej ochranu. **Podľa zákona musí byť odpadová voda prečistená, preto sú občania povinní odpadovú vodu vyvážať do obecnej čističky odpadových vôd.**

Je zakázané vypúšťať odpadovú vodu do záhrad a jarkov, na cesty a voľné priestranstvá!

Odvoz odpadovej vody vykonáva obec vlastným fekálnym vozidlom podľa poradia prihlásených.

Sadzba za vývoz 1 metra kubického odpadovej vody do obecnej čističky je 3 € (2 € za odvoz + 1 € za prečistenie).

Vývoz nahláste na telefónnom čísle 0905/481474 alebo pošlite smsku, kde uvediete Vaše meno a číslo domu. Požiadavku na vývoz môžete poslať aj e-mailom na smitasova@kamenicna.eu.

Odporúčame občanom aby faktúry o vyvezených odpadových vodách uchovávali aspoň dva roky, nakoľko tieto môžu byť kontrolované príslušnými orgánmi.



Uloženie odpadu do obecnej kompostárne

Každý občan môže zadarmo uložiť svoj odpad do obecnej kompostárne. **Môžete sem priniest' pokosenú trávnu, popadané lístie, zvyšky z kvetinových záhonov, rastlinné zvyšky zo záhrad, konáre stromov, piliny, slamu, seno.**

Do kompostárne neukladajte zvyšky mäsa, uhynuté zvieratá, kovy, plasty, sklo, textil, chemikálie a lieky, lakované drevo, nábytok.

Žiadame občanov aby odpad do kompostárne ukladali bez obalov. **Nenechávajú pohodené igelitové vrecia a iný odpad ako napr. plastové vedrá, debničky, črepníky a i.**

Areál kompostárne je monitorovaný kamerovým systémom!

Uloženie drobného stavebného odpadu

V zmysle zákona o odpadoch sa drobným stavebným odpadom rozumie odpad z bežných udržiavacích prác vykonávaných fyzickou osobou alebo pre fyzickú osobu a patrí sem: **tehly a murivo, malta a omietka, betón maximálnych rozmerov 25 x 25 cm bez železa, škridly, obkladový materiál, zvyšky zeminy a kameniva.**

Drobný stavebný odpad môžu občania našej obce uložiť pri obecnej čističke odpadových vôd.

Poplatok za uloženie je 0,054 €/kg. Druh a množstvo stavebného odpadu je potrebné vopred nahlásiť na tel. čísla 0905/481474, 0905/551011.

Ak má niekto stavebného odpadu viac, môže využiť aj ponuku súkromných spoločností (napr. Guta Service, Clean City), ktoré takýto odpad za úhradu odvážajú.

Skládka stavebného odpadu je monitorovaná kamerovým systémom!